



GAZDASÁGI TÜKÖR

A DUNAÚJVÁROSI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA ÁLTAL TÁMOGATOTT MELLÉKLET



Küldöttgyűlést tartottak a Dunaujvárosi Kereskedelmi és Iparkamaránál

Tények és tervek: szolgáltatások bővítése, vállalkozásfejlesztés

Nehéz évre készült tavaly a városi kamara, hiszen több területen is látszott a bevételcsökkenés, ezt azonban évközben kompenzálták az új kamarai szolgáltatásokra biztosított források: sikeres év volt, idén is erre számítanak.

A tavalyi évet pénzügyileg pozitív eredménnyel zárta a Dunaujvárosi Kereskedelmi és Iparkamara, azonban ennél is fontosabb eleme a sikeres évnek, hogy bővült a tevékenységi kör, és ez az idei évben is kedvező fejleményekkel gyarapodik.

Az MKIK-tól kapott pótlólagos forrás pályázati formában támogatta a városi kamara által megjelölt szolgáltatásbővítéseket – ismertette Hegyiné Tóth Noémi titkár az elmúlt évi beszámolóhoz kapcsolódó prezentációjában. Ennek keretében tavaly megvalósult egy felmérés, mely során több mint hatezer főt foglalkoztató, kis-, közepes, és nagyvállalkozást kérdeztek meg tevékenységükkel, külső kapcsolataikkal, kihívásaikkal, fejlesztési igényeikkel kapcsolatban. A felmérés a kamarai szolgáltatások bővítéséhez, a továbbfejlesztéshez szolgált információkat, háttéradatokat. (A felmérés elemzését, összefoglalóját a



A küldöttgyűlés megszavazta a tavalyi beszámolót és az idei tervet, tartalmas évet zárt és nyitott a városi kamara

Fotók: SzZsE

dkik.hu/felmeres címről töltheti le!)

A kamarai szolgáltatásbővítési program idén kiegészült a MKIK által indított vállalkozásfejlesztési programmal, melynek helyi igényekhez igazodó elemei szintén központi forrásból valósulnak meg. A két program keretében több új lehetőség indulhatott/in-

du. Kezdő vállalkozások tájékoztató fórumából már két sikeres eseményen vannak túl. Elindították a tanácsadást a megváltozott munkaképességűek foglalkoztatásának elősegítésére. Együttműködés indult az önkormányzat BiodiverCity projektjével. Bővítik a kamara tevékenységét a külső kapcsolatok elősegíté-

se terén. Digitális Trend Klub alakult, április 18-án lesz a Női Vállalkozói Klub alakuló ülése, és ezeken túl is számos, vállalkozások fejlődését segítő rendezvény szervezését készítik elő.

A vasmű önkéntes tagdíjának kiesése komoly érvágást jelentett. Emellett a szakképzési feladatokhoz kapcsolódó, a

Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) és a kormányzat közötti megállapodás alapján kötött közreműködői szerződés szerint érkező támogatások jelentősen csökkentek 2023-ban, és ez így van idén is. Furcsának tartja a kifejezést hozzászólása szerint Szaló-Pál László, az ellenőrző bizottság elnöke, hiszen „támo-

gatást” az kap, aki bajban van. Ezekért a pénzekért azonban a kamara jogszabályban rögzített szolgáltatásokat nyújt a vállalkozások számára, fontos feladatokat lát el, melyhez forrást a szaktárca biztosít.

Továbbra is növekszik az igény a Széchenyi Kártya Program termékei iránt, erről is részletesen beszélt Hegyiné Tóth Noémi előadásában. A helyi nagyvállalkozások harmadik országba történő szállításihoz kötődő származási igazolások iránti igény is nőtt. A gazdasági környezetet, a helyi vállalkozások adatait elemezve a titkár kiemelte, Fejér vármegye TOP 100 vállalkozását a vármegyék között a negyedik legnagyobb összárbevétel jellemzi. A város és környékében működő TOP100+100 cégek a vármegyében 13 százalékos képviselnek árbevételeik alapján, ugyanakkor adózott eredmény tekintetében már 35 százalékos. Tehát erősek a helyi gazdaság nagyvállalkozásai, a kamara elkötelezett, hogy saját eszközeivel, melyek ebben az évben is bővülnek, segítse a kisebb vállalkozások erősödését is.

Az idén választásra, tisztújításra készülő kamara várhatóan 2024-re is tartalmas, eredményes évként tekinthet majd vissza jövőre.

A kamarai küldöttgyűlés előtt adták át az idei Dunaujváros Kézművességéért Díjakat

Iparos életpályák: az elismertek elismerése

A Dunaujváros Kézművességéért Díj azon vállalkozók, iparos emberek életpályáját ismeri el, akik kiemelkedőt alkottak egy-egy szakma, szolgáltatás helyi történetében. Alábbiakban a díjazottak méltatásából idézünk.

Fazekas Istvánné férjiszabó Sztálinvárosban született 1957-ben. Az általános iskola elvégzése után a Vörös Október Férfiruhagyárban kezdett el dolgozni. Itt szerezte meg – munkavégzés mellett – a férjiszabói szakmunkás képesítést. 1974-ben ment férjhez ment, a Kőműves utcában élnek, két szeretett, tehetséges lánya van: Anita, és Zsanett, három unokával büszkélkedik.

Vállalkozók mellett bővítette, tökéletesítette szakmai tudását 1980-tól, vált gyerekruhák és felnőtt ruhák szakavatott készítőjévé. Egyéni vállalkozóként 2005 óta dolgozik, Dózsa György úti műhelyben megfordulnak fiatalok, idősek, nők, férfiak, több generáció adta már egymásnak, hogy átalakítással, javít-



A díjazottak: Lakatos Terézia, Kovács Gyula és Fazekas Istvánné

Fotó: SzZsE

tással, méretre varrással érdekes megkeresni Fazekas Istvánnét. Egyéni óhajoknak megfelelően is elkészíti a vágyott ruhadarabot. Nagyobb megrendeléseknek is eleget tett, sok éven keresztül ő ké-

sztítette például a gimnázium, illetve a pentelei nyugdíjasok énekkarának fellépő ruháit, vagy a főiskolások selmeci hagyományokhoz igazodó felöltőt. Nagyobb munkákat már nem vállal el, 2012-ben nyug-

díjba vonult, de a vállalkozást nem hagyta abba, mindaddig akarja csinálni, amíg egészsége engedi.

Kovács Gyula autószerelő mester igazi lokálpatrióta: itt született, mindmáig városunkban él. A hetvenes években tanulta ki az autószerelő mesterséget, majd érettség vizsgát tett, és Székesfehérváron technikus végzettséget szerzett. Első munkahelyétől kezdve mindvégig a szakmájában dolgozott. Először a Dunai Vasmű járműjavító részlegénél, aztán 1987-ben kiváltotta az ipart, azóta egyéni vállalkozóként tevékenykedik. 1985-ben letette a mestervizsgát, nemrégiben büszkén vehette át a kamarától az „Aranykoszorús mester” címet.

Nemcsak tanult, tanított is, több mint tíz szakmunkástanulóval sajátította el a szakmát, autószerelő műhelye a gyakorlati szakmai vizsga színhelye is hosszú évek óta, ő maga pedig vizsgabizottsági tag. Első műhelye a Volán te-

lepi garázsosoron volt, jelenlegi jól felszerelt telephelye nem messze attól, a Budai Nagy Antal úton található.

Szép családdal büszkélkedhet, négy fia és egy lánya van, fiai közül ketten az autószerelő szakmát választották hivatásul, így lesz kinek átadni a szakmai örökséget. A mester szabad idejében egy másfajta járműhöz köthető hobbinak hódol: barátaival hajót bérel, csodálatos tájakon járt már. A magas szakmai színvonalon, jól végzett munka után ez a megérdemelt pihenés számára.

Lakatos Terézia cipőgyártó Sztálinvárosban született 1961-ben. Szülői foglalkozás adta iránymutatással a Makarenkó Szakmunkásképző Intézetben kezdte el a cipőgyártó szakmunkás tanulmányait. 1985-ben ment férjhez, majd megszülettek Sarolta és Dóra lányai. Nagyon szereti őket, családjaikat, két unokáját.

A Vegyesipari Vállalat cipőgyárában 1978-ban kezdte szakmai munkáját. Vállal-

kozását 1991-ben esernyőjavítással indította, majd 2001-től cipők és táskák javításával, patentírozásával egészítette ki. Az esernyők javításával már jó ideje felhagyott. Azonban a cipők, táskák esetében a jobb, kedveltebb daraboktól, ha megéri a javítás, nem szívesen válnak meg a tulajdonosok. Felkeresik Lakatos Terézia Dózsa György úti üzletét, gyermekeiknek, unokáiknak adják tovább a műhelyben szerzett jó tapasztalatokat. 2018-ban nyugdíjba vonult, de munkáját nem fejezte be.

Szereti szakmáját, gyakran vállal – a vevői igények kielégítésére – olyan innovatív munkákat, melyeket más, hasonló szakmaterületű vállalkozók nem tudnak megoldani. Műhelyében már éleztést, kulcsmásolást is meg lehet rendelni. A szíve közepében azonban ma is eredeti szakmája kap helyet, aggódik, hogy generációjukkal hal majd ki a cipész szakma, pedig lenne rá kereslet.